



## **В городе Кунгуре юноша, обвиняемый в преступлениях против здоровья населения и общественной нравственности, предстанет перед судом**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 18-летнего жителя города Кунгура обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств), п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере) и ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств без цели сбыта).

Следствием установлено, что обвиняемый дважды - в июле и в августе 2019 года, будучи несовершеннолетним, находясь на территории города Кунгура сбыл своему знакомому наркотические средства различных видов, в том числе в значительном размере. Кроме того при задержании у него было обнаружено наркотическое средство, которое он хранил для личного потребления без цели сбыта.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

*13 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1448367>